
of respondents have 
an overall positive 

experience with 
meeting basic needs

31%
of respondents 

identified advising as 
the top area for campus 

improvement

of respondents believe 
SF State is committed to 

helping students 
transfer successfully

of respondents would 
still choose to enroll, 

given their campus 
experiences

SF STATE TRANSFER STUDENT SURVEY*

43% 82% 89%
FEELING SEEN  •   VALUED   •   HEARD

*Learn more about the 2019 Transfer Student Survey here:
Total survey respondents: 1,639 – 15.4% response rate

“I’ve loved the people, the community, and the college that I belong 
to and I honestly wouldn’t feel at home anywhere else.”

TRANSFER 
VOICES

https://ir.sfsu.edu/content/surveys
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